GEOMETRİ DERSİ II. DÖNEM I. YAZILI YOKLAMA
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Yandaki şekilde � EMBED Equation.DSMT4  ��� � EMBED Equation.DSMT4  ���ve � EMBED Equation.DSMT4  ��� ise � EMBED Equation.DSMT4  ��� kaçtır.





Adı Soyadı	:


No		:





Yandaki � EMBED Equation.DSMT4  ��� eşkenar üçgeninde � EMBED Equation.DSMT4  ���





Yandaki dik üçgende � EMBED Equation.DSMT4  ��� � EMBED Equation.DSMT4  ��� ve � EMBED Equation.DSMT4  ��� ise � EMBED Equation.DSMT4  ���





Yandaki üçgende  � EMBED Equation.DSMT4  ���açıortay ise � EMBED Equation.DSMT4  ���





Yandaki üçgende � EMBED Equation.DSMT4  ��� dış açıortay ise  � EMBED Equation.DSMT4  ���





Yandaki üçgende � EMBED Equation.DSMT4  ��� açıortay � EMBED Equation.DSMT4  ���,� EMBED Equation.DSMT4  ���


 � EMBED Equation.DSMT4  ��� ise � EMBED Equation.DSMT4  ���





Yandaki dik üçgende � EMBED Equation.DSMT4  ��� ağırlık merkezidir. � EMBED Equation.DSMT4  ���





Yandaki � EMBED Equation.DSMT4  ���üçgeni eşkenardır.� EMBED Equation.DSMT4  ���





Yandaki üçgende � EMBED Equation.DSMT4  ��� ve  � EMBED Equation.DSMT4  ��� ağırlık merkezi ise � EMBED Equation.DSMT4  ���





Yandaki üçgende � EMBED Equation.DSMT4  ���
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